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СТАВЛЕННЯ ГРОМАДЯН ДО ПРОБЛЕМИ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ
ТА ДО ДІЙ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ У ЦЬОМУ НАПРЯМКУ 

34,7 %
це індикатор рівня
загального розвитку держави 

81,4 %
це запорука
чистого довкілля  

75 %
це запорука
здоров'я людини 

49 %

88 %
вважає проблему поводження
з відходами важливою  

оцінили цю проблему
як надзвичайно важливу

ОЦІНКА ЗУСИЛЬ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ
ЩОДО ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ЗІ СМІТТЯМ

35%

18,2%

5,6
%

4,5
%

36,2%

Так, наша
місцева влада
чимало робить

Важко
сказати

Я про це
нічого
не знаю  

Щось
робиться,
але
недостатньо  

Фактично
не робиться
нічого  

громадян вважають, що питання 
має бути одним з центральних

23,5 %

51,5 %

громадян вважають, що це питання 
має бути присутнім під час виборчої
компанії, але не є найбільш важливим 

Вирішення проблеми зі сміттям 
під час виборчої компанії на місцевих виборах

ОБІЗНАНІСТЬ ГРОМАДЯН ЩОДО ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ

49 %
не знають, що відбувається
зі сміттям після того, як воно
потрапляє до смітника 

81%81 %
оцінили інформаційно-просвітницьку
роботу щодо правильного поводження
з відходами на національному
та місцевому рівнях   як недостатню

57,8%

37,6%

4,6%

Відомо

Важко сказати

Не відомо

ОБІЗНАНІСТЬ ГРОМАДЯН ЩОДО ПУНКТІВ
ЗБОРУ ВТОРИННОЇ СИРОВИНИ У ЇХ МІСТІ

Відходи електричного
та електронного 

обладнання, батарейки 

58,8%

67.1% 87%
Відходи хімічної 
промисловості 

Відходи
медичних закладів 

Непридатні хімічні засоби 
захисту рослин 

сільськогосподарського 
призначення

60,3%

ВІДХОДИ, ЯКІ РЕСПОНДЕНТИ ВВАЖАЮТЬ НЕБЕЗПЕЧНИМИ,
ДЛЯ ЯКИХ ПОТРІБЕН ОСОБЛИВИЙ РЕЖИМ ПЕРЕРОБЛЕННЯ

ЧИ ЗНЕШКОДЖЕННЯ



ВІДНОШЕННЯ ГРОМАДЯН ДО РОЗДІЛЬНОГО ЗБИРАННЯ ВІДХОДІВ

66,2%

29,2%

3,2%
не сортують, хоча й наявні
контейнери роздільного збору  

сортують
побутові відходи 

не сортують, бо відсутні
контейнери

роздільного збору  

28,8%

17,7%

48,8%

ГОТОВНІСТЬ ДО РОЗДІЛЬНОГО
ЗБИРАННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ 

НА СКІЛЬКИ ФРАКЦІЇ РЕСПОНДЕНТИ
ГОТОВІ СОРТУВАТИ ВІДХОДИ 

4,6%

Важко сказати  

Не готовий
сортувати  

Готовий сортувати
на 2 фракції

(суху і мокру)  

Готовий
сортувати
на 3-4 різні
фракції 

85,5%
6%
8.5%

Ні, я цього
у будь-якому

разі робити
не буду

Важко
сказати     

Так, якщо
будуть належні
умови - наявні
контейнери
роздільного збору 

56%

14,3%

4,9%

2,1%

0,8%

56%

14,3%

4,9%

2,1%

0,8%

З осіб
які відповіли

«Так» 

згодні збільшити плату на 10 %

згодні збільшити плату на 20 %

згодні збільшити плату на 30-40 %

згодні збільшити плату на 50-60 %

згодні збільшити плату на 100 %
і більше, аби лише  вирішити
проблему відходів 

ПЛАТА ЗА ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ

ЯК МАЄ НАРАХОВУВАТИСЬ ПЛАТА
ЗА УТИЛІЗАЦІЮ ТВЕРДИХ
ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ?

9,3%
Входити до квартплати та нараховуватись в 
залежності від житлової площі, скільки
б людей не проживало в квартирі 

32,5%
Входити до квартплати і  рахуватися залежно 
від кількості осіб, які проживають в квартирі 

37,3%
Люди взагалі не повинні за це нічого платити 

21%
Важко сказати

32,5%

37,3%

21%

9,3%

ЧИ ГОТОВІ ВИ ПЛАТИТИ БІЛЬШЕ ЗА ЗБИРАННЯ
ТА ВИВЕЗЕННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ,

ЩОБ ВПРОВАДИТИ СОРТУВАННЯ, ПЕРЕРОБЛЕННЯ,
КОМПОСТУВАННЯ ВІДХОДІВ, ВИКОРИСТОВУЮЧИ

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД?

50,2%
Ні

30,1%
Так, але якщо плата буде невеликою

14,4%
Так

5,3%
Важко сказати

50,2%

5,3%

30,1%

14,4%

ОБІЗНАНІСТЬ ГРОМАДЯН ЩОДО ОКРЕМИХ ПОТОКІВ ВІДХОДІВ
ТА ГОТОВНІСТЬ ДО ЗМІНИ ПОВЕДІНКИ З НИМИ 

79,3%

не
впевнені

щодо
відповіді 

не знають
про таку

шкоду 

знають
про таку
шкоду 

17,2%

3,5%

22,3 %
Відносять до пунктів збору
використаних батарейок
та люмінесцентних ламп 

61 %
Викидають у смітник
використані батарейки
та люмінесцентні лампи 

74%
селяни

54% 
городяни

частка є більшою серед селян,
але й серед городян таких більше половини

ЩОДО ШКОДИ ВІД БАТАРЕЙОК
ТА ЛЮМІНЕСЦЕНТНИХ ЛАМП

ДЛЯ ДОВКІЛЛЯ ТА ЗДОРОВ'Я ЛЮДЕЙ

ЩОДО ЗАБРУДНЕННЯ ДОВКІЛЛЯ
ПОЛІЕТИЛЕНОВИМИ ПАКЕТАМИ 

78,1%

не
впевнені

щодо
відповіді 

не знають
про таку

шкоду 

Знають
про значну
шкоду від
поліетиленових
пакетів 18,7%

3,2%

Готовність до зменшення використання

Так, готовий
повністю

відмовитися

Ні, не
готовий

відмовитися

Готовий
зменшити
використання

52,5%

29,7%

8,4%
7,8%

1,5%
Важко

сказати      Взагалі їх
не використовую 
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